

Об организации и проведении ежегодной международной конференции “Смольные чтения” в 2018 году

В 2017 году была организована 6 конференция. На конференцию было прислано более 300 заявок из 13 стран мира. В конференции приняло участие 150 человек, 58 студентов, обучающихся на программе "Искусства и гуманитарные науки". Это первый год, когда в организации конференции приняли участие студенты разных курсов бакалавриата и магистратуры. В этом году уже началась подготовка конференции, которая пройдет в 2018 году. Несмотря на серию технических трудностей и долгий процесс включения конференции в план мероприятий на 2018 год, организация идет в целом по установленному плану. Уже сейчас разосланы информационные письма как по российским, так и по иностранным вузам. Тема конференции в этом году: "Междисциплинарность в науке и искусстве: вызовы будущего". Помимо работы секций, планируются круглые столы и семинары по наиболее актуальным вопросам различных профилей, которые представлены в рамках нашей образовательной программы. Мы просим коллег активно советовать студентам участвовать в нашей конференции, а также в начале следующего года мы начнем рецензирование тезисов, и опять же обратимся к коллегам за помощью. Надеемся, что в этом году, несмотря на эффект новичка, когда второй год организации мероприятия одной командой обычно оказывается менее ярким, чем первый, конференция снова станет заметным событием в жизни нашего факультета.